
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和６年２月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和６年２月 14 日（水） 午前９時 00 分～午前９時 30 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

   教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

 

７ 欠席委員 

委 員         山﨑 貴志 

 

８ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

   学校教育課長                     和田 真一 

   生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

   生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

   教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

   教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

   学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

   教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

   生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             水戸 友美 

   生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           吉岡 史生 

 



1 

 

【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。出席者４人、欠席者１人であります。よって定足数に達し

ておりますので、会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の２月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和５年度準

要保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,089 人中 141 人、108 世帯、認定率 12.9％、

中学校 585 人中 82 人、72 世帯、認定率 14.0％） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。では次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」

のうち、「主な行事の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

○小林教育長職務代理者 

   よろしいですか。２月４日に行われた学校再編に向けた説明会、62 人の方が参

加されたということなんですが、質疑応答等もあったんでしょうか。 

○事務局 

   はい。 

○小林教育長職務代理者 

   どのような質問が出たのでしょうか。 

○事務局 

   ５～６人から質問がございまして、高中学区は１つの施設の義務教育学校、松岡
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と秋山に関しては施設分離型の小中一貫教育を目指すという説明をしたんですけ

ど、松岡と秋山に関しても１つの施設になぜしないのかとか、建設費用がどのくら

いになるのかとかそういった質問がございました。特に反対の意見ではなくて、小

中一貫教育の意味とかそういった質問で、基本的に今回参加した方は前向きな感じ

の質問だったと感じています。 

○小林教育長職務代理者 

   ありがとうございました。 

○教育長 

   私の方から、せっかく教育委員さんがいらっしゃるので、学校教育課の生徒指導

に係る学校訪問、成果と課題を明確にし、今後の生徒指導の充実に資するための訪

問ということで、概略でいいんですが、東小と高萩中を訪問して生徒指導に係る課

題とか成果、こんな事で上手くいってるっていう何かあればお願いします。 

○事務局 

   はい。東小と高萩中に訪問しているのは、加配教員がついているからで、東小学

校にはいじめ問題対策の加配教員、高萩中には不登校対策の加配教員が付いていま

すので、その先生の仕事内容等も確認しながらの訪問でした。加配が付いているこ

とで、例えば高萩中学校では、校内フリースクールというか、あすなろ教室という

のを立ち上げていて、先生たちが関わっている様子が見られますし、東小学校では

いじめ問題というところで、集会等を開いて他の市内小中学校の参考になるような

取り組みをしていると思います。課題としましては、高萩市全部なんですけれど、

最近、小学生の段階からの不登校が非常に増えました。コロナ前は、高萩市の小学

校で不登校気味、３０日以上で６人位だったんですが、今は１０人以上います。そ

ういうところで、学校がこれからどうしていけばいいかっていうところが議題の中

心になりました、以上です。 

○教育長 

   はい。ありがとうございました。その他、特によろしいでしょうか。 

   無いようですので、次に、「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   じゃあ私の方から。社会教育施設グループの、のぞみ大学オープンキャンパスは、

一般の方、誰が参加しても、例えば教育委員さんが突然行っても大丈夫なんですか。 

○事務局 

   はい、ぜひおいでください。 

○教育長 

   今まで行ったことありますか。このお楽しみ寄席って、茨城キリスト教学園高校

の先生なんですよね。素人で日本一に１回になったことがあるという方で、すごく

面白いので、もしお時間があったら是非見に来てください。 

   無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 
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   次に「４ その他」に移ります。それでは事務局で何かございますでしょうか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程につきましては、令和６年３月１２日（火）午前９時か

ら、会場は３階の会議室３－２・３になります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   それでは以上をもちまして、教育委員会２月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 30 分】 


